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 (  1الأسم : ........................................         أختبار قصير )
 

 ( 1-1) التوزيع الصحيح لأماكن حدوث تفاعلات التنفس في الشكلحدد  -1
 .من التنفس الهوائي 

 ب أ 
 دورة كريبس التحلل السكري أ

 التحلل السكري الفسفرة التأكسدية ب
 التفاعل الرابط  دورة كريبس ج
 التفاعل الرابط  الفسفرة التأكسدية د
 

 جزئ عملة الطاقة العالمية  ( مخطط  1- 2يبين الشكل ) - 2

 العالمية ؟ ................ ما رمز جزئ الطاقة   (أ

 

 أشرح كيف يتم بناء هذا المركب ؟   (ب

 ....................................................................................... 

 ................................................................................. ...... 
 

 حدد التفاعل الذي لا يحدث في التحلل السكري ؟   - 3

 نزع الكربوكسيل          ( أ

 نزع الهيدروجين          (ب

   NADاختازل  المرافق الإنزيمي      ( ج

 ( ADPد(        فسفرة ) 
 

  اذكر السبب الذي يمكن لخلية العظلة أن تقوم بعملية التنفس الهوائي  -4
. ........................................................................................................................................ 

 

 ( مراحل التنفس الهوائي  1- 5)يبين الشكل  - 5

 

 ( ؟ ............................... 3المرحلة )  سمي  (أ

 

 أول مركب تبدأ به الدورة  اسم ( موضحا6لخص المرحلة ) (ب

 الدور الذي قام به الجزئو ركب يتكون  مي وأول  تهتنو
   ( ؟ 5المشار إليه بالرقم )  

 
 .................................................................. 
 .................................................................. 

 .......................................................................... .............................................. 
 ..................................................................................................................... .. 

 ...................................................................................................................... . 
 ...................................................................................................................... 

 سلطنة عمان 

 وزارة التربية والتعليم 

 مدرسة الإمام سالم للتعليم الأساسي 

   (  1-1النفاعل )

 ( 1- 2الشكل )

 ( 1-1الشكل )
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 ( 1-5الشكل )


